



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления побывали на праздничном мероприятии в ГБУЗ РК «Дом ребёнка Ёлочка», посвященному чествованию осени



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым были приглашены на торжественное мероприятие в ГБУЗ РК «Дом ребёнка Ёлочка», посвященное чествованию осени.

Воспитанниками подшефного детского дома, для приглашенных гостей, подготовлен праздничный концерт. Дети продемонстрировали наилучшие умения в пении, чтении стихотворений, развивающих играх.

Таланты и смекалка воспитанников ГБУЗ РК «Дом ребёнка Ёлочка» не остались без внимания. По окончании мероприятия детям было предложено угоститься сладкими



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

подарками, которые гости принесли с собой. Подарки приобретались с учетом пожеланий и потребностей детей.

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления посещают указанное социальное учреждение, регулярно оказывая помощь воспитанникам, и эти встречи стали доброй традицией.

Изображения



06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1269815>